

<https://anmeldung.salzburg-testet.at/#/public/vaccination-self-registration>

Aici vă puteți înregistra pentru **vaccinare gratuită și voluntară împotriva COVID19** în landul Salzburg. După finalizarea rezervării, puteți alege locația de vaccinare preferată.

Toate informațiile referitoare la vaccinarea precum și la planul de vaccinare le găsiți pe siteul [Land Salzburg - Corona-Impfung](#). De asemenea vă puteți abona la buletinul informativ pe siteul [Corona-Newsletter des Landes Salzburg](#).

NOTĂ: Pentru o rezervare pentru vaccinarea împotriva COVID19, până cel mai târziu la sfârșitul lunii iunie, vă stau la dispoziție numai Impfstraßen (strazile de vaccinare). Cel mai târziu din luna iulie, va fi posibil să faceți o rezervare online pentru vaccinare și la medicii de familie și cei autorizați.

Mai multe informații veți primi în timp util per E-Mail sau SMS.

Vă rugăm să țineți cont că:

Pentru o rezervare online aveți nevoie de un telefon mobil care recepționează SMS și un număr de asigurare social austriac.

Persoanele fără număr de asigurare austriac sunt rugate să apeleze linia verde 1450.

Persoanele fără telefon mobil sunt rugate să apeleze linia verde 1450.

<https://anmeldung.salzburg-testet.at/#/public/vaccination-appointment-self-registration>

Aici se poate face **programare pentru vaccinarea împotriva Corona** în funcție de prioritizarea stabilită de consiliul național de vaccinare, atâta timp cât ați făcut deja o rezervare și ați primit un cod TAN activ.

Cu ajutorul codului TAN puteți face o programare pentru vaccinare într-unul din cabinetele de vaccinare sau o Impfstraße (stradă de vaccinare) din landul Salzburg.

Programările pot fi făcute numai dacă aveți deja o rezervare pentru vaccinarea împotriva Corona și dacă ați primit deja un E-Mail sau un SMS prin care vi se solicită să vă programați. În funcție de specificațiile date, veți primi solicitarea de a face o programare prin E-Mail sau SMS. În caz că nu ați furnizat date de contact digitale, veți fi contactat telefonic pentru a stabili programarea pentru vaccinare.

Programarea făcută pe cont propriu este posibilă numai cu ajutorul codului TAN, cod pe care l-ați primit prin E-Mail sau SMS. Acest cod TAN vă va fi transmis în mod activ.

Toate persoanele vor primi la sfârșitul procesului de înregistrare o pagină cu informații și un formular de consimțământ pentru vaccinare. Acest formular trebuie printat, completat și adus în momentul vaccinării.

Dacă aparțineți unei grupe de pacienți cu risc, la sfârșitul procesului de înregistrare pentru vaccinare veți primi un formular suplimentar. Vă rugăm să îl aduceți completat și ștampilat de către medicul în a cărui îngrijire vă aflați.